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1.  ;Qué no metal forma un 6xido XO, cuya masa molecular relativa es 60?

A. C
B. N
C. S1
D. S

2. ;Cuantos atomos de oxigeno hay en 0,20 moles de acido etanoico, CH,COOH?

A, 12x10%
B. 24x10*
C. 3,0x10*
D. 6,0x10*

3. Lamasa de 4,00 moles de un hidrocarburo cuya féormula empirica es CH,, es de 280 g. ;Cudl es la
formula molecular de este compuesto?

A.  CH,
B. C,H,
C. C,H,
D. CH,,

4.  ;Cudl serd la concentracion de iones sulfato, en mol dm™, cuando se disuelven 0,20 moles de
KAI(SO,), en agua para dar 100 cm’ de solucién acuosa?

A 0,2
B. 1,0
C. 20
D. 4,0

8809-6128 Véase al dorso
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5.  Elvolumen de un gas ideal a 27,0°C se aumenta desde 3,00 dm’ hasta 6,00 dm’. ;A qué temperatura,
en °C, el gas tendra la presion original?

A. 135
B. 54,0
C. 327
D. 600

6.  ;Qué especies tienen el mismo nimero de electrones?

I. S
1. CI
M. Ne
A. SoloIyll

B. SélolyIIl
C. SoloIyIII

D. LIyl

7.  (Cudl es el orden correcto de los procesos que ocurren en el espectrémetro de masas?

A. 1onizacion deflexion aceleracion
B. ionizacion aceleracion  deflexion
C. aceleracion 1onizacion deflexion
D. deflexion aceleraciéon  ionizacion

8809-6128
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8.  (Qué sucede cuando se afiade sodio al agua?

L. Se desprende un gas
II.  Latemperatura del agua aumenta

III. Se forma una solucién incolora transparente
A. Sololyll
B. SélolyIIl
C. SoloIyIll

D. LIyl

9.  Un atomo de un elemento contiene 19 electrones. ;En qué grupo de la tabla periddica se encuentra?

A1
B. 2
C. 5
D. 7

10. ;Qué compuesto se forma cuando el litio reacciona con el selenio?

A. LiSe
B. LiSe
C. LiSe,
D. Li,Se,

8809-6128 Véase al dorso
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11.  ;Cuantos pares electronicos no enlazantes hay en una molécula de nitrogeno?

A 0
B. 1
C. 2
D. 3

12.  ;Qué molécula contiene un angulo de enlace de aproximadamente 1207

A. CH,
B. GCH,
C. GCH,
D. C,H,

13.  ;Qué compuesto no forma enlace de hidrogeno entre sus moléculas?
A. CH,NH,
B. CH,COCH,
C. CH,COOH

D. CH,CH,OH

14. ;Qué sustancia no conduce la electricidad?
A.  Zinc s6lido
B.  Zinc fundido
C.  Cloruro de zinc sélido

D. Cloruro de zinc fundido
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15. ;Qué es verdadero para una reaccién quimica en la que la entalpia de los productos es mayor que la
entalpia de los reactivos?

Reaccion AH
A. endotérmica positivo
B. endotérmica negativo
C. exotérmica positivo
D. exotérmica negativo

16. Una reaccién se produce en solucidon acuosa, su masa es de 50 g, y la temperatura de la mezcla de
reaccion aumenta 20°C. Si se consumen 0,10 moles del reactivo limitante, ;cual es la variacion
de entalpia (en kJ mol™") de la reaccién? Suponga que la capacidad calorifica especifica de la
solucion = 4,2 kJ kg ' mol .

A.  -0,10x50x4,2x20

B. -0,10x0,050x4,2x20

C —-50%4,2x20
' 0,10
b, —0.050x4,2x20
0,10

8809-6128 Véase al dorso
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17. Use las entalpias medias de enlace dadas a continuacion para calcular la variacion de entalpia, en kJ,
para la siguiente reaccion.

H,(g)+1,(g) = 2HI(g)
Energia de enlace /
Enlace KkJ mol”!
H-H 440
-1 150
H-I 300
A, +290
B. +10
C. -10
D. -290

18. Se hace reaccionar acido clorhidrico con trozos grandes de carbonato de calcio, luego se repite la
reaccion usando carbonato de calcio en polvo. ;Como afecta este cambio a la energia de activacion
y a la frecuencia de las colisiones?

Energia de activacion Frecuencia de las colisiones
A. aumenta aumenta
B. se mantiene constante aumenta
C. aumenta se mantiene constante
D. se mantiene constante se mantiene constante

8809-6128



-9- N09/4/CHEMI/SPM/SPA/TZ0/XX

19. ;Qué enunciado es verdadero sobre el uso de acido sulfirico como catalizador en la siguiente

reaccion?
CH,~CO-CH,(aq) + L(aq) ——24 CH,~CO-CH,~I(aq) + HI(aq)
I El catalizador aumenta la velocidad de la reaccion.

II.  El catalizador disminuye la energia de activacion de la reaccion.

II.  El catalizador se ha consumido al final de la reaccién quimica.
Sélo 1y II

Sélo 1y I

Sélo 11 y I

LIyl

20. Un aumento de temperatura causa un aumento de la cantidad de cloro presente en el siguiente
equilibrio.

PCI,(s) = PCI (1) + Cl,(g)

(Cual es la mejor explicacion de este hecho?

A.

B.

8809-6128

El aumento de temperatura, s6lo aumenta la velocidad de la reaccion directa.
El aumento de temperatura, s6lo aumenta la velocidad de la reaccion inversa.

El aumento de temperatura, aumenta la velocidad de ambas reacciones, pero la reaccion directa
se modifica mas que la inversa.

El aumento de temperatura, aumenta la velocidad de ambas reacciones, pero la reaccion inversa
se modifica mas que la directa.

Véase al dorso
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21. ;Qué sucedera cuando se afiaden mas iones yoduro, I, al siguiente equilibrio a temperatura constante?
L,(s)+1I (aq) = I, (aq)
A. La cantidad de yodo solido disminuye y la constante de equilibrio aumenta.
B. La cantidad de yodo solido disminuye y la constante de equilibrio permanece invariable.
C. Lacantidad de yodo solido aumenta y la constante de equilibrio disminuye.

D. La cantidad de yodo solido aumenta y la constante de equilibrio permanece invariable.

22. ;Cual es la formula de la base conjugada del ion hidrogenofosfato, HPO,*?

A. H,PO,
B. H,PO,
C. HPO,
D. PO,

23.  ;Qué valor de pH es el de una solucién acuosa de dioéxido de carbono?

A 21
B. 5,6
C. 98
D. 12,2

8809-6128
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24. ;Cuales son reacciones rédox?

I.  2FeCl, +Cl, = 2FeCl,
II.  Mg+2HNO,; — Mg(NO,), +H,
1. H,0+S0, — H,SO,

Sélo 1y II
Sélo 1y I
Sélo 11 y I

LIyl
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25. Elmagnesio estd antes que el zinc en la serie de reactividades. En la siguiente celda, jen qué direccion
fluyen los electrones en el alambre X y qué metal se oxida?

8809-6128

voltimetro X
V)
NN
puente salino
Zn —| L Mg
ZnSO,(aq) MgSO,(aq)
Flujo de electrones Oxidado

del Zn al Mg Zn
del Mg al Zn Zn
del Zn al Mg Mg
del Mg al Zn Mg

Véase al dorso



26. (Cuantos isomeros estructurales de formula C,H,Cl, existen?

A.

B.

3

4

— 12—
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27. ;Qué sustancia se produce por reaccion de hidréogeno con un aceite vegetal?

A.

B.

C.

D.

Margarina
Nylon
Polipropeno

Jabon

28. ;Qué sustancia no se produce durante la combustion de los alcanos?

A.

B.

8809-6128

Co,

CcO
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29. El propeno se convierte en propanona en un proceso de dos etapas.
Propeno — X — Propanona
(Cuadl es la formula del compuesto X?
A. CH,CHBrCH,
B. CH,CH,CH,Br
C. CH,CHOHCH,

D. CH,CH,CH,0H

30. ;Cual de los siguientes es mas probable que se reduzca cuando un experimento se repite varias veces?
A.  Errores aleatorios
B.  Errores sistematicos
C. Ambos, errores aleatorios y sistematicos

D. Ni errores aleatorios ni sistematicos
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